
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

MOVIMIENTO

Problema 733: La velocidad constante de un coche es 60 km/h. Si en el instante inicial el coche 
pasa por el km 75 de una autopista ¿cuál es la ecuación del movimiento, sabiendo que se aleja del 
origen de la autopista?

v = 60km/h
x0 = 75km

Recuerda la ecuación del movimiento del movimiento uniforme:

x=x0+v·(t−t 0)

Si el coche se aleja del origen de la autopista indica que va hacia valores de la posición más altos, y 
por tanto la velocidad es positiva. Recuerda que si x - xo > 0 se deduce que v > 0

x=x0+v·(t−t 0)=75+60 t

x (km)=75+60 t(h)
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